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NFIVIV—LETORBESEICRIE,

EHTINAT X,

@ —iZ ik
RAXEBEEN 42.0W
TEIRE ESAREEE
ENPEEIRIR VCCl class A
FRARETALE TELEC (£38)
EFRIR JBE: 0~40°C
JBE: 20%~85% (FEBEDELNT &)
RERE JBEE:-20~60°C
JERE: 20%~85% (FEEDEZNT &)
AI5—R— AT—BRA VI —32—
A 620 (W) x 70 (H) x 90 (D) mm
= 1.7kg
BREE AC100V 50/60Hz
TEm IECHITHBTHEEWN, =TT —HAK, 714 v T HA K

{REFE, USB 2.0 4 — )b (C-A 2+ 7, 5m), HDMI ¥ —7'JU (2m)

1JEDQ> (RC-RBT), RZ &M (CR2032) x2, L RF+ v 7, iigFH/\—

ACT BT R— (BRIA—RFREE), 7T—TIWREZV R, 04— LIV TS5 b
IHFH/N\—ABEE XY (2.5mm x 8mm)

X2, "ABLVF

T—7IVAZ Y FREAABEEXY (M3 x8mm)x2

DA—IVR IV TSy PEEREEERY (M3 X 8mm)x 1

F7 a7 (BlER)

ROV TS 1) — TBRK-TV1]
USB3.2Gen2 7 —7 )L (A-C) 10 m TCBL-L10AC]
USB3.2Gen 2 7—7Jb (A-C) 25 m CBL-L25AC]

@

USB Type-C

USB 2.0/3.2 Gen 1
UAC2.0

uvC1.1
DisplayLink

HDMI

N—T3a14

FRIRE: 720 x 480, 1280 x 720, 1366 x 768, 1920 x 1080

7L —LL— b:30fps
HDCP:/\— 3> 14

HDMI-CEC: EIRHI1E, A77:3ER

Bluetooth

IN—23>50

W Z 07 7 A JL: HFP(1.7), A2DP, AVRCP, BLE
W —7 v 27: CVSD, SBC, mSBC

IS Class 1

RAEEERE: 10m (FEEMHEVES)

EIRERE BERIREY): 2,402 to 2,480MHz

BAHHES: 0.05mW/MHz
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GYAMAHA 5899

@+ —7T1F
AE—#H— IV I RE—H—x1
AE—H—8=2 90dBSPL (1m)
AE—H— BRI 100Hz - 20kHz
<A Hexa-microphone (MEMS x 6)
XA T INSEEH BIA110° OBEEZNE
BRAER: 6.0m (714 AT+ —HAE—LT +— 3 27 EHE)
/30M(TTARTA—HRE—LT+—Z 7 E5E)
A BRI, 100Hz - 16kHz
F—T 1 FEBNE BOREIO—Fvto7—
JSAR)ZG 3y
BEEEEER
Pl Nt @7 D7) N w By |
F— MV —LEQ
FRENE
SoundCapEye (T AR T+ —HAE—LT+—32VJ,RAVBEZI 21— b AL—H—F=BFHE)
QL AT - ETH
- CMOS 8M E 7 )L (4K)
REFH 120° AR A) . 110° OKFE1REA)
£EEERE 0.5m ~ oo
JL—LL—h 6fps, 7.5fps, 10fps, 15fps, 30fps
HSE T A RIRE 3840x 2160
2560 x 1440
1920 x 1080
1280 x 720
640 x 360
WISETFA =T v o YUY2, MJPEG, NV12
ZL—LdrbO—b AR— b ITL—Z V0% E< a7 VNV FIL b X—L (PT2), 2 x FERET U LY b
BRARX— LMfEE:5.00E
NS i AERRE: 4.5m
ET A EEE BEIRTA MAT VR
BEIREHMEE
JAR)ZGaY
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GYAMAHA 5899
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SCALE: 1/6 (B : mm)
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